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Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre:
Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
K Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(X-X) =m 1.
(4,5) (5-0)+(4-0) = 1.25 (4,5)
2 )
Em seguida, encontre o arco datangente / E '
(também conhecido como tangente inversa) da ,," :
inclinag3o. /s | 3.
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4.
1) 4 2) A 3 A
5.
(94)
@)
(8.1) ° (1,2) 6.
> > >
7.
4 A 5 4 6) A 8.
(7.8)
@)
9.
(7.3)
© (5,1) 10.
> > © >
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7) A 8) A w8 9 A 12.
(1!7) O ,
@)
(7.1)
@)
> > >
10) 4 11) 4 12) A
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(2,7)
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ﬂh Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre: Clave De Respuestas

Calcule el angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(X-X) =m 1. 23.96
(4.5) (5-00+(4-0) =1.25 (45)
© 10}
) 2 2. 7.13
Em seguida, encontre o arco da tangente s
(também conhecido como tangente inversa) da / |
- . inclinagso. S : . 3 63.43
\\ arctan(1.25) = 51.34° J
23.20
) A 2 A 3 A *
5. 48.81
(9.4)
,,,,, : ©.1) 0 (12) 6. 11.31
] - = | > |, 8187
4) A 5) A 6) A 8. 82.87
(7.8)
Pt o 813
(7.3) |
,,,,, ? A (5.0 0 74.05
r” : » / : > ————— >
11, 9.46
n 4 8) 9 4 12. 69.44
(L7) (1.8)
9 P
" 1
3 i (7.2)
H > H >  lasz===-s >
10) A 11) 4 12) A
(3.8
(2.7)
? A
/ (6.1 .
U : >  laz==-- N : >
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Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre:
Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
K Primero encuentra la pendiente. \
(YY) +(X-X) =m 1.
(4,5) (5-0)+(4-0) =1.25 (4,5)
2 )
Em seguida, encontre o arco datangente / E '
(também conhecido como tangente inversa) da ,," :
inclinag3o. | 3.
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4.
1) 4 2) 4 3)
O (1!7) 5.
(94)
7,3
° (7.3) o 6
> > >
7.
4) A 5) A (5.9) 6) 8.
(37 ©
O (5,5) 9.
@)
10.
> > >
11.
7) A 8) A 9) 12.
(5.7) (4,7)
@) @)
9.3
(@)
> > >
10) A 11) 4 12) (8,9)
@)
(3,1) 4,1
© > © > >
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ﬂh Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre: Clave De Respuestas

Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(X-X) =m 1. 81.87
(4.5) (5-0)+(4-0) =1.25 (4,5)
© A 2 2320
Em seguida, encontre o arco da tangente s
(também conhecido como tangente inversa) da / |
inclinago. S : 3 23.96
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
66.80
1) 4 2) A 3 4 4
o 17) 5, 60.95
" 949
i oY L 6 4500
h 1 s JPtds '
: > f” : > ”’ : >
7. 54.46
18.43
4) A 5 A (5.9) 6) A 8.
(3’7) /@
@ . (5,5) 9. 60.26
S 2
. o s w0 1843
L > - : > ‘ : >
11. 14.04
7 4 8 4 9 4 12 48.37
(5,7) (4,7)
K 2
s 9.3) i
’ H O H > / ! >
10) A 11) 4 12) A (8.9)
bt
(31) (4.2) :
= > -7 > 4 —
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C:# Encontrando & dngulo entre dos puntos Nombre:

Calcule el angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
K Primero encuentra la pendiente. A \
(VoY) +(XomXy) =m 1.
(4.5) (5-0)+(4-0) = 1.25 (4,5)
@) ’;:) ,
Em seguida, encontre o arco da tangente o E '
(também conhecido como tangente inversa) da ,," '
inclinagéo. / | 3.
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4.
1) 4 2) A 3) 4
9.7)
(6.6) 5.
o o
(5.2) 6.
o
> > >
7.
4) A 9.9) 5 A 6) A 78 8.
(777) @) ’
o 9.
10.
> > >
11.
7) A 8) A 9 A 12
(5.8)
(3,6) ¢
o
(82
o
> > >
10) 4 11) 4 12) A
(2.6)
(9.4) (2.4) ©
o o
> > >
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Encontrando € angulo entre dos puntos

Nombre: Clave De Respuestas

Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(VoY) +(XomXy) =m 1 45.00
(5-0)+(4-0) = 1.25
| A » 2180
Em seguida, encontre o arco da tangente s
(também conhecido como tangente inversa) da ,/' '
inclinago. J : 3 37.87
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
a4 45.00
1) 2) A 3)
(6,6) 5, 45.00
- (5.2) s,  48.81
',I ”’@ ”’/
/, > - ! > ”,
7. 63.43
57.99
4) 9.9) 5 A 6) 8.
A (7.7)
< y: A o 1404
! R | A
’ : e : ,’, :
S O S w0 23.96
’ ! > v ! > ’ !
1. 6343
7 8 4 9 7157
(5.8)
(36) ?
? .
A S 82
/o A N e
A » 2 > P N »
10) 4 11) 4 12) 4
(2.6)
(9.4) (2.4) P
- /@ ll :
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Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre:
Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
K Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(X-X) =m 1.
(4.5) (5-0)+(4-0) =1.25 (4.5)
2 )
Em seguida, encontre o arco datangente / E '
(também conhecido como tangente inversa) da ,," :
inclinag3o. /s | 3.
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4.
1) 4 2) A 3 A
5.
(5.3
3.1) © 6.1) o
© > > © >
7.
4 A 5 4 6) A 8.
9,7) (2,7)
10.
> > >
11.
7) A 8) A 9 A 12.
(9,6) (8,6)
(5.4) © ©
@)
> > >
10) A (3.9) 11) 4 12) A
@)
(7.6)
@)
9.2
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> > >
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ﬂh Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre: Clave De Respuestas

Calcule el angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(Xp-Xy) =m 1 18.43
(4.5) (5-0)+(4-0) =1.25 (4.5)
° A , 3096
Em seguida, encontre o arco da tangente s
(também conhecido como tangente inversa) da ,/' '
inclinago. J : 3 9.46
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
37.87
) A 2 A 3 A *
5, 45.00
(5.3)
(311) ’,,Gl) (6,1) 6. 74.05
Pig ] -
== > [ H > ———
7. 38.66
4 A 5 4 6 A s 33.69
9,7 2,7
Pl (66) o 2" o 3687
20 ,@ "
//’ i ,,/ E 'IE
ST 2 I 0. 7157
- s 4 : > L >
1. 12.53
7 A 8 4 9 4 12 40.60
(9.6) (8,6)
(514) ’/'@ ,’@
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®
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Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre:
Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
K Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(X-X) =m 1.
(4.5) (5-0)+(4-0) =1.25 ~ (4.5)
s 2,
Em seguida, encontre o arco datangente /s E
(também conhecido como tangente inversa) da ,," :
inclinag3o. /s | 3.
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4.
1) 2) 4 3)
3.8
o 2P @ .
4,3
° (4.3) 6
> >
7.
4) 5) A 6) 8.
9.
54 2,4
o 64 79 o @Y
® 10.
> >
11.
7 8 4 6.9) 9 1.
© (5.7)
(8.5) ©
@)
> >
10 S Y 12) (89
@) @)
(3,6)
@)
> >
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ﬂh Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre: Clave De Respuestas

Calcule el angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(Xp-Xy) =m 1 69.44
o (4.5) (5-0)+(4-0) =1.25 (4.5)
| A 2 74.05
Em seguida, encontre o arco da tangente s
(também conhecido como tangente inversa) da ,/' '
inclinago. J : 3 36.87
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
a4 38.66
1) 4 2) 4 3) A
3,8
0 @ s 2320
I Q
/ 43
. o 6 63.43
/o |
A > " > N >
7. 32.01
4 A 5 4 6 A s 5631
9. 24.46
54 24
0 ®Y 79 ER
e N ® 0. 6343
’ : > ’r’ : > 4 : >
11.  66.04
4 8 4 6.9) 9 4 .  48.37
2 (57)
(8.5) s 2
/’@ I, : /’ :
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PRd ] Vi ] Vi |
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Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre:
Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
K Primero encuentra la pendiente. \
(YY) +(X-X) =m 1.
(4,5) (5-0)+(4-0) =1.25 (4,5)
2 )
Em seguida, encontre o arco datangente / E '
(também conhecido como tangente inversa) da ,," :
inclinag3o. | 3.
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4.
1) 4 2) 4 3)
O (4’7) 5_
(84)
4,3
° (4.3) o 6
> > >
7.
4 A 5 4 6) 8.
(6,8)
@)
(2,5) 9.
@)
(81) 10.
> > >
11.
7) A 8) A 9) 12.
(6,7) 87)
(7.6)
@) (@) o
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Encontrando € angulo entre dos puntos

Nombre: Clave De Respuestas

Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(X-X) =m 1. 36.87
(4.5) (5-0)+(4-0) =1.25 (4.5)
| A » 2657
Em seguida, encontre o arco da tangente s
(também conhecido como tangente inversa) da / |
inclinago. S : 3 60.26
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
53.13
1) 4 2 4 3) )
® (4.7) 5, 68.20
(8:4) g
PR L /! o 713
| g - ' > . 49.40
4) A 5) A 6) 8. 41.19
(6.8)
bt 25 o 40.60
. ?
1/ i III E (811) 10. 2657
/ ! > /! R I e
1. 45.00
7) A 8 A 9 12. 45.00
(6,7) (8,7)
7,6
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Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre:
Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
K Primero encuentra la pendiente. \
(YY) +(X-X) =m 1.
(4,5 (5-0)+(4-0) =1.25 (4,5)
2 )
Em seguida, encontre o arco datangente / E '
(também conhecido como tangente inversa) da ,," :
inclinag3o. ’ : 3
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4.
1) A 2 4 3) (5,9)
5.
8,3
° (2,2 o 83 6.
> > >
7.
4 A 5 4 6) 8.
(6,7)
@) 0.
(2,3 4,3
® ® 10.
> > >
11.
7) A 6.9) 8) A 9) 12.
@)
(5.3)
(22) ©
@)
> > >
10) 4 (89) 1) 4 12)
o (38)
(2,6) ©
@)
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ﬂh Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre: Clave De Respuestas

Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
ﬁ Primero .encuentra_la pendiente. A \
(YY) +(X-X) =m 1. 45.00
(4.5) (5-0)+(4-0) =1.25 (4,5)
© A 2 2056
Em seguida, encontre o arco da tangente s
(também conhecido como tangente inversa) da / |
inclinago. S : 3 60.95
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4. 49.40
1) 4 2) A 3) 4 (5.9)
)i s 56.31
@2 o™ i 6 3687
| g ] - — |, 631
4) A 5) A 6) A 8. 26.57
6,7
/,' E 2,3) (4,3
,,/' : ,,? ’,'? 10. 48 37
’ ! > /! > Y ' >
11. 71.57
7 A (6,9) 8) 4 9 4 12 69.44
2
s
s (5,3)
S (2.1) o
4 H > -9 > < >
10) A 8.9 11) 4 12) A
o9 9
S (26) @
/', : @ ,' :
Ve : Ill: ’ll :
: /1 ;o
—p ; > : >
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C:# Encontrando & dngulo entre dos puntos Nombre:

Calcule el angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
K Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(Xp-Xy) =m 1.
(4.5) (5-0)+(4-0) = 1.25 (4,5)
@) ’;:) ,
Em seguida, encontre o arco da tangente / E '
(também conhecido como tangente inversa) da ,," '
inclinagéo. / | 3.
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4.
1) 4 2) 4 3) A
5.7)
(2,6) 5.
o @)
(7.2) 6.
@)
> > >
7.
4) A 4.9) 5 A 6) A 8.
8.7)
@) 9.
(34)
O
10.
> > >
11.
7) A 8) A 9 A 12
(33) (23)
© (9.9) ©
> > >
10) A 11) A 12) A
27)
@
(7,1 (6,1)
o > > o >
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Encontrando € angulo entre dos puntos

Nombre: Clave De Respuestas

Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(VoY) +(XomXy) =m 1 71.57
(4.5) (5-0)+(4-0) = 1.25 :
| A > 5446
Em seguida, encontre o arco da tangente s
(também conhecido como tangente inversa) da / |
inclinago. S : 3 15.95
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4. 66.04
1) 4 2) A 3)
(26 o 7 s 5313
#
- 6. 4119
| g - — . 45.00
4) A (4.9) 5 4 6) 8. 6.34
/'%P 2 9. 56.31
,’I : (314) ,/', :
,,’I i /';Ep ’/"’ i 10. 8 13
4 H > A > ol :
11. 74.05
N4 g 4 9) o 946
(3,3 (2,3
et (92) 2
Z >  leem=—==moTo > L
10) A 11) 4 12)
(2.7)
P
(7.0) i (6.2)
______ > - > R
1-10 75|67]58]50[42[33[25]17|
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C:# Encontrando & dngulo entre dos puntos Nombre:

Calcule el angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
K Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(Xp-Xy) =m 1.
(4.5) (5-0)+(4-0) = 1.25 (4,5)
@) ’;:) ,
Em seguida, encontre o arco da tangente / E '
(também conhecido como tangente inversa) da ,," '
inclinagéo. / | 3.
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4.
1) 4 2) A 3) 4
(3.8)
o 5.
3,2
° (3.2 . (1.1) 6
> > >
7.
4 A 5 4 6) A 8.
(5.8
@)
9.
6,2 1,2
@) 62 O 2 10.
> > >
11.
n 4 8 4 9 4 39 12
(4.8) o
@)
(1.4)
O
> > >
10) A 11) A 12) A
(2.8)
(6.7)
© @)
(7.4)
@)
> > >
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ﬂh Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre: Clave De Respuestas

Calcule el angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(VoY) +(XomXy) =m 1. 33.69
(4.5) (5-00+(4-0) =1.25 (45)
© A . 69.44
Em seguida, encontre o arco da tangente s
(também conhecido como tangente inversa) da / |
inclinago. S : 3 45.00
\_ > arctan(1.25) = 51.34° > o5
1) 4 2) 4 3 4 * '
3,8
,Q( ) 5, 63.43
032 i (L.1) 6. 57.99
g > > . 6343
4 A 5 4 6 A s 7596
(5.8)
Vit o 7157
P
o (62) ® (1.2 ,," E 0. 29.74
e | > / > 4 ! >
11, 75.96
K 91 K D) 2 49.40
’ P
Ig? ,' :
,', : (1!4) / :
I" i I? I'I i
/ : > 4 : > U : >
10) A 11) 4 12) A
(2.8)
6,7)
® @( :
(74)
;'@ :’ : ,” :
o /| i
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" 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
[M atematlcas] www.CommonCoreSheets.es 9 11-112({ 8 | O




JL_

Encontrando € angulo entre dos puntos Nombre:
Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
K Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(X-X) =m 1.
(4,5) (5-0)+(4-0) =1.25 o (4,5)
s 2,
Em seguida, encontre o arco datangente /s E
(também conhecido como tangente inversa) da ,," :
inclinac&o. / : 3
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
4.
1) 2) A 3)
(3,6) (1,6) >
@) (@)
(6,2) 6.
@)
> > >
7.
Y A X 5 0
@)
(2,3)
® 10.
> > >
11.
7 8 4 89 9 1.
(7.6) °
' (9.9)
© @)
> > >
10) 11) 4 12)
(3,7)
@)
(84) (2,4)
@) @)
> > >
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Encontrando € angulo entre dos puntos

Nombre: Clave De Respuestas

Calcule e angulo del circulo relativo a (0,0). Respuestas
ﬁ Primero encuentra la pendiente. A \
(YY) +(X-X) =m 1. 63.43
(4.5) (5-0)+(4-0) =1.25 (45)
A 2 8054
Em seguida, encontre o arco datangente a
(também conhecido como tangente inversa) da / |
\_ > arctan(1.25) = 51.34° >
50.19
1) 4 2) A 3 4 *
(3.6) (1,6) 5, 66.04
P ®
s i 6.2) 6. 56.31
/ : > 1 : > ———— : >
7. 40.60
48.37
4) A 5 A 4.9) 6) A 8.
®
D 0. 29.05
S (23)
/'/ : 1,, : ,’? 10. 26 57
/ : > ! : > / : >
1. 66.80
7 A 8) 4 (8,9) 9 4 12 63.43
R
7,6 g
K ("9 S (9.9)
,/’ i ,I, E ’,r‘?
a : > Z N = N
10) 4 11) 4 12) A
(3,7)
®
(8,4) g (2,9
,”’? / E '?
T S /i
- 1 > Il > . _a
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